Conditions générales de vente

Assurance
La montagne est un milieu naturel qui présente des dangers. Le guide est là, entre autre, pour minimiser l’exposition à ces dangers. Grâce à son expérience et les moyens mis en œuvre, il aura pour but d’assurer la sécurité des randonneurs. Des aléas persistent : chutes de pierres,  météo…

Le guide veillera aux impératifs de sécurité à mettre en œuvre sur le terrain et donnera les consignes appropriées. Le non-respect volontaire de la part du client des décisions du guide en matière de sécurité entraînera l’interruption de la sortie sans dédommagement financier. De plus, si vous choisissez d’ignorer les conseils de sécurité du guide, ce sera sous votre propre responsabilité.

L’assurance professionnelle du guide couvre également ses clients en responsabilité civile et assistance secours. Pour le secours il s’agit uniquement des frais engagés du lieu de l’accident jusqu’au lieu de soin le plus proche. Tout autre frais (rapatriement, invalidité, ITT, hospitalisation, etc.) est exclu. C’est pourquoi il est fortement recommandé au(x) client(s) de souscrire une assurance spécifique à l’activité entreprise.
Pour vous assurer, vous pouvez vous tourner vers les fédérations nationales (FFCAM, FFME) ou le Vieux Campeur pour une pratique régulière à l’année, ou souscrire une assurance journalière auprès d’un organisme spécialisé dans les assurances de montagne (de l’ordre de quelques euros par jour).
Santé
De manière générale, pour que les sorties s’effectuent dans les meilleures conditions possibles, il est impératif de nous signaler au préalable tout problème de santé particulier : diabète, allergies, asthme, problèmes cardiaques, antécédents notables, prise de médicaments, situation COVID (malade, cas contact, etc.), etc.

 
Réservation des refuges et/ou hébergements
Nous vous invitons à vous renseigner sur le confort et les services offerts par les refuges du programme en visitant leurs sites internet par exemple.

Il est rappelé que les hébergements proposés sont des refuges de haute montagne au confort précaire et, parfois, sans eau courante (nécessité d’acheter des bouteilles pour le ravitaillement en eau). En particulier, le client pourra être amené à dormir dans des dortoirs avec lits superposés. Les refuges sont proposés par le guide selon les critères de sécurité et de logique par rapport aux randonnées envisagées. Ils seront susceptibles d’être modifiés sur le terrain selon les conditions observées  et/ou l’état physique et psychologique des participants.

En fonction des projets, les réservations des refuges sont à réaliser par le client ou le guide. Certains refuges demandent des arrhes dont le client doit s’acquitter. Toutes ces modalités de réservation sont à construire suivant les particularités de chaque projet.
 
Arrhes, modification / annulation
La réussite d’une sortie est possible uniquement si plusieurs facteurs sont favorables : la météo, la condition physique des participants, etc. Si pour une raison ou une autre l’objectif initial de la journée n’a pas été atteint, les honoraires du guide pourront être totalement ou en partie dus. Les conditions de ce dû sont clairement établies dans les cgv suivre ce lien: CGV
Toutefois, on peut retenir qu’au cours d’une sortie, toute modification de programme due à un facteur extérieur à la volonté du guide ne pourra entraîner de remboursement (changement brutal des conditions nivo/météo, niveau technique et/ou physique du client insuffisant…).

Des arrhes correspondant à 30% des honoraires du guide seront demandées afin de réserver les dates. Elles seront encaissées et déduites du prix de la prestation.

En cas d’annulation de votre part :

– au-delà de 15 jours avant le début de la prestation : l’intégralité des arrhes vous sera remboursée.

– dans les 15 jours et au-delà de 48h avant le début de la prestation : les arrhes seront conservées.

– dans les 48h avant le début de la prestation : la totalité de la valeur de la prestation sera due.

En cas de départ non confirmé (mauvaises conditions nivo/météo…), le guide vous proposera une ou plusieurs alternatives au choix ou, plus rarement, l’annulation complète de la sortie.

En cas d’annulation de la part du guide, les arrhes vous seront restituées.

Merci de noter que si la randonnée est annulée ou déplacée le guide ne prend pas la responsabilité de tous les autres frais que les clients auraient engagés comme des billets d’avion, des réservations d’hébergement ou d’autres frais relatifs au voyage en dehors des honoraires du guide.

 
Matériel
Le  guide a sa propre radio de secours.

Concernant le matériel technique individuel, un prêt est possible ou à défaut une mise en relation avec un magasin de location. En cas de prêt de matériel individuel, le client en est responsable et le guide se réserve le droit de facturer tout équipement perdu ou détérioré.

Le guide décline toute responsabilité pour des biens du client perdus ou endommagés pendant le séjour.

En ce qui concerne les vêtements et accessoires, les listes sont indicatives, non exhaustives, à adapter selon ses préférences et habitudes.
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